

«Согласовано»

Председатель Региональной
физкультурно-спортивной
общественной организации

«Федерация легкой атлетики

Республики Марий Эл»

Гребнев А.Н.

31 июля 2022 г.



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении легкоатлетического кросса «Три храма», посвященного Крещению Руси

1. Общие положения, цели и задачи

Кросс «Три храма» проводится согласно действующим правилам по виду спорта «Легкая атлетика», признанным Министерством спорта Российской Федерации и Общероссийской общественной организацией «Всероссийская федерация легкой атлетики» (далее - ВФЛА).

В соревнованиях, проводимых согласно Положению, не имеют право принимать участие спортсмены, дисквалифицированные или отстраненные ВФЛА, профессиональные спортсмены без гражданства Российской Федерации, а также другие лица, выступление которых мероприятиях может нанести ущерб проводящим организациям.

Кросс проводится в целях:

- посещения храмов – в с.Новые Параты, д.Никольское, д.Нижний Азъял, имеющих духовную и историческую ценность;
- духовного и патриотического воспитания подрастающего поколения;
- привлечения населения к занятиям физической культурой и спорту;
- пропаганды здорового образа жизни;
- выявления сильнейших спортсменов;

2. Руководство проведением соревнований

Общее руководство организацией и проведением соревнования осуществляет беговое сообщество г.Волжска и Волжского района, непосредственное проведение возлагается на главную судейскую коллегию. Главный судья соревнования – Ляманкин Г.В. (ССЗК), главный секретарь – Мартьянов В.Н. (СС2К).

3. Сроки, время и место проведения соревнований

Соревнование проводится 31 июля 2022 года. Начало соревнований 10.00 ч. Прием заявок и выдача стартовых номеров с 8.30 до 9.30ч. на месте проведения соревнования (Республика Марий Эл, Волжский район, с.Новые Параты, церковь Дмитрия Сулонского).

4.Участники и программа соревнований

Соревнования личные. К соревнованиям допускаются все желающие, имеющие медицинский допуск врача и документ удостоверяющий личность. Кросс 16 км по проселочным дорогам проводится по маршруту: старт у церкви Дмитрия Сулонского (с.Новые Параты) - Никольский скит Раифского монастыря (д.Никольское) – финиш у церкви Святителя Гурия Казанского (д.Нижний Азъял).

Соревнования проводятся в следующих возрастных группах:

юноши и девушки до 18 лет;

мужчины и женщины -18-39; 40-49; 50-59; 60 лет и старше.

Возраст определяется по году рождения участника. Если в возрастной группе набирается меньше трех участников, то группа объединяется с младшей по возрасту. Вне конкурса в соревнованиях могут участвовать все желающие на велосипедах.

5. Награждение

Все участники соревнования награждаются свидетельствами. Победители и призеры во всех возрастных группах награждаются грамотами и медалями.

6.Финансирование соревнований

Расходы, связанные с подготовкой и проведением соревнования, осуществляются за счет средств спонсоров. Расходы по обеспечению участия спортсменов в пробеге (проезд, питание) несут командирующие организации или участники соревнований лично.

7.Заявки

Предварительные заявки принимаются по тел. 89613356510 директор соревнования Мартьянов Вячеслав Николаевич. (Все желающие участники могут заказать медаль финишера. Прием заявок до 28 июля 2022 г.).

Настоящее Положение является вызовом на соревнования